
Ergebnisse der Umfrage 
zur digitalen Bildung an der 

Limesschule
Teil I 

Schülerinnen und Schüler

n = 304





0: nie                                                            10: immer



0: totaler Frust                                         10: volle Begeisterung







Anmerkung:
Das
Digitalteam 
hat auf 
Grundlage der 
Rückmeldung 
bereits die 
nochmalige 
Aufstockung 
der 
Serverkapazitä
t beantragt.



0: viel zu wenig                                                   10: viel zu viel

0: gar nicht                                               10: alles verstanden



0: gar nicht                                                     10: alles verstanden

0: viel schlechter                                                                10: viel besser 


